



Житель Омутнинска признан виновным в совершении ряда преступлений



Собранные Омутнинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека), ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

Следствием и судом установлено, что в городе Омутнинске в ночь с 25 на 26 августа 2022 года 33-обвиняемый находился на одной из улиц со своим знакомым. В один момент мужчины, будучи в состоянии алкогольного опьянения, поссорились. В результате конфликта обвиняемый нанес удары по голове и телу 38-летнему потерпевшему, причинив ему тяжкий



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

вред здоровью.

15 сентября обвиняемый, находясь на одной из улиц города, поспорил с ранее незнакомым ему 58-летним мужчиной. Между ними, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла драка, в ходе которой обвиняемый нанес удары руками и ногой в область головы потерпевшего, после чего скрылся с места происшествия. Потерпевший от полученных травм скончался.

В отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Судом мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1759639>